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VERBALE N. 48

SEDUTA DEL  25/11/2025

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2025 (duemilaventicinque)  il  giorno  25  (venticinque)  del  mese  di  novembre,  la

Commissione Nona è convocata  in presenza presso la Sala Firenze Capitale,  e secondo

quanto previsto dall’art.22 in sede consultiva,  alle ore 14:15, con il  seguente ordine dei

lavori:

� Comunicazioni della Presidente;

� Illustrazione, esame ed espressione di parere dell’ODG n. 00035-2025 con oggetto :

Per chiedere all’amministrazione di impegnarsi  in un progetto di formazione dedicato ad

incrementare la sicurezza sul lavoro - collegato alla Delibera DPC/2024/00094 - Documenti

di  programmazione  2025/2027:  approvazione  note  di  aggiornamento  al  Dup,  bilancio

finanziario, nota integrativa, piano triennale investimenti ed ulteriori allegati. – Proponente:

Cecilia Del Re.

� Audizione dell’Assessore Dario Danti per approfondimenti sul tema.

� approvazione verbali precedenti sedute

� varie ed eventuali.

Per la segreteria della seduta è presente: Grazia Aricò

Per la diretta streaming è incaricato: Valter Cozzi

Consiglieri presenti:

Alle ore 14:15 è presente la Presidente Beatrice Barbieri ed i Consiglieri Francesco Grazzini,

Cristiano Balli (in sostituzione del Consigliere Massimo Fratini), Vincenzo Maria Pizzolo,

Enrico Conti (in sostituzione della Consigliera Patrizia Bonanni)

Alle ore 14: 23 sono presenti i Consiglieri Paolo Bambagioni (in sostituzione del Consigliere

Eike Schmidt), Alessandro  Draghi 

Alle ore 14:25 è presente il Consigliere Edoardo Amato

E’ presente inoltre  l’Assessore Dario Danti  ed i  delegati  sindacali:  Luca Vomero – UIL,

Stefano Tesi – CISL, Marco Carletti – CGIL

La  Presidente  Barbieri  verifica  la  presenza  dei  seguenti  consiglieri  che  hanno  firmato

l’apposito foglio firme:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice Presidente GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente DRAGHI Alessandro

Componente BONANNI Patrizia CONTI Enrico
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Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente SCHMIDT Eike BAMBAGIONI Paolo

Componente FRATINI Massimo BALLI Cristiano

La Presidente Barbieri presenta l’ordine dei lavori della seduta odierna e ringrazia gli ospiti

presenti. Mette in visione ai Consiglieri il verbale n. 47 del 18/11/2025.

Dà la parola ai delegati sindacali che si auspicano l’individuazione di una sede adeguata per

provvedere  alla  formazione  dei  lavoratori  soprattutto  nel  campo  edile.  Ricordano

l’importanza di sottoscrivere il contratto trasparente con le ditte appaltatrici che svolgono il

loro lavoro in città.

La Consigliera Del Re presenta l’atto.

Interviene l’Assessore Danti, che si farà promotore di approfondimenti in merito alla sede

richiesta e sulla sottoscrizione del contratto trasparente in tutti gli appalti in essere in città.

La Presidente Beatrice Barbieri raccoglie le richieste e rinvia l’esame dell’atto ad altra data,

con l’intento di approfondimenti.

Non avendo ricevuta nessuna osservazione, dà per approvato il verbale n. 47 della seduta del

18/11/2025 messo precedentemente in visione ai commissari.

La Presidente ringrazia e saluta gli ospiti e chiude la seduta alle ore 15:15.

Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione 9:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Componente GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente DRAGHI Alessandro

Componente BONANNI Patrizia CONTI Enrico

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente SCHMIDT Eike BAMBAGIONI Paolo

Componente FRATINI Massimo BALLI Cristiano
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Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 9 dicembre 2025

La Segretaria La Presidente

Grazia Aricò Beatrice Barbieri
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